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ПРОГРАМА

соціально – економічного і культурного розвитку селища Гостомель на 2014 рік

ПАСПОРТ

Програми соціально – економічного і культурного розвитку селища Гостомель 2014 рік

	1.
	Ініціатор розроблення програми


	Гостомельська селищна рада

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми
	Констиція Украни 

Закон України «Про державний бюджет України на 2014 рік»,

Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 р. № 2456-VI
Законів України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, “ Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, “Про державні цільові програми”, “ Про інвестиційну діяльність”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”,  “Про дозвільну систему в господарській діяльності”.    

Закон України «Про правовий режим надзвичайного стану» від 16.03.2000 р. №1550-ІІІ

Закон України «Про цивільну оборону України» затверджений Постановою ВР 2974-ХІІ від 03.02.1993 р.

Закон України «Про благоустрій населених пунктів» від 06.09.2005 р. №2807- ІV
Земельний кодекс України від 25.10.2001 р. №2768- ІV
Закон України «Про землеустрій» від 22.05.2003 р. №858- ІV
Закон України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні» від 16.12.1993 р. №3721-ХІІ

Закон України «Про державні соціальні стандарти і державні соціальні гарантії» від 05.10.2000 р. № 2017-ІІІ,

Закон України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 р. №2402-ІІІ,

Закон України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в України» від 21.03.1991 р. №875-ХІІ,

Закон України «Про реабілітацію інвалідів в Україні» від 06.10.2005 р. №2961-ІV.

Закону України «Про загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки» від 24.06.2004 р. №1869-ІV,

Закон України “Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку“ від 29.11.2001 р. №2866-ІІІ

Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2002р. № 1521 “Про реалізацію Закону України “Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку“.

Наказ Міністерства культури і туризму України від 10.04.2009 р. № 230/0/16-09,

Закон України «Про культури» від 14.12.2010 р. №2778- VI.

Закон України «Про освіту» від 23.05.1991 р. №1060-ХІІ;

Закон України «Про позашкільну освіту» від 22.06.2000 р. №1841-ІІІ;

Закон України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 р. №2628-ІІІ;

Закон України «Про загальну середню освіту» від 13.05.1999 р. №651-ХІV.

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991 р. №1264-ХІІ

Постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів»
Закон України «Про державний контроль за використанням та охороною земель» від 19.06.2003 р. №963-IV.
Закон України «Про основи містобудування» від 16.11.1992 р. №2780-ХІІ, 
«Про регулювання містобудівної діяльності » від 17.02.2011 р. №3038- VI,

 «Про архітектурну діяльність» від 20.05.1999 р. №687-ХIV.

	3.
	Розробник програми
	Гостомельська селищна рада

	4.
	Відповідальний виконавець програми
	Гостомельська селищна рада

	5.
	Термін реалізації програми
	2014 рік



	6.
	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програм


	Селищний бюджет

	7.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми
	Визначається щорічно при затвердженні селищного бюджету 




        
Пріоритетними завданнями соціально-економічного та культурного розвитку селища є: 

· підвищення рівня доходів населення, сприяння повній, продуктивній і вільно обраній зайнятості; 

· впровадження соціальних стандартів і підвищення якості послуг, які безпосередньо надаються населенню;

· удосконалення діяльності та матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та освіти;

· створення належних умов для всебічного та  повноцінного розвитку дітей, відродження культурних і просвітницьких традицій;

· поліпшення діяльності усіх складових фізкультурного руху в селищі

· збільшення випуску конкурентоспроможної продукції вітчизняного виробництва

· активізація роботи із скорочення кількості збиткових підприємств;

· підвищення рівня розрахунків за спожиті енергоносії;

· підвищення ефективності енергоспоживання, здійснення заходів із енергозбереження в усіх галузях і сферах діяльності;

· продовження будівництва об’єктів життєзабезпечення, розвиток мережі автомобільних доріг;

· сприяння реалізації проектів за пріоритетними напрямами інноваційної діяльності; 

· розвиток міжнародних зв’язків, залучення іноземних інвестицій;

· запозичення досвіду розбудови Громади селища завдяки участі у міжнародних програмах та розбудові зв’язків з містами-побратимами.

                     Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання стандартів та показників економічного розвитку.

                     Реалізація програми надасть можливість створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб»єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень та доходів населення, розвитку соціальної інфраструктури, вирішення екологічних проблем селища.

                     У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Гостомельською селищною радою за поданням виконавчого комітету.

Загальні положення

Селище Гостомель - є самостійною адміністративно-територіальною одиницею з розвиненою інфраструктурою.

Територія селища Гостомель становить 3799, 2 га.

Гостомельська селищна рада та її виконавчий комітет діють за принципом розподілу повноважень; поєднання місцевих і державних інтересів; державної підтримки та гарантії місцевого самоврядування.

Дохідна частина загального фонду селищного бюджету складає: 2005 рік – 8 260,3 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 5 424,1 тис. грн..; 2006 рік – 12 067,3 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 9 014 тис. грн.; 2007 рік – 8 936,1 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 3 100,7 тис. грн.; 2008 рік – 10 317,9 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 5 500 тис. грн.;  2009 рік – 11 727,4 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 5 125,7 тис. грн.; 2010 рік – 13781,9 тис. грн. із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня – 5 487,9 тис. грн.; 2011 рік – 16563,4 тис. грн., із них вилучення до міського бюджету – 6500,0 тис. грн. 2012 рік – 17694,8 тис. грн.  із них вилучення до міського бюджету м. Ірпеня  – 7000,0 тис. грн.; 2013- 17530,6 тис. грн. із них 7000,0 тис. грн. вилучення до міського бюджету м. Ірпеня.

Селище налічує 83 вулиці та 18 провулків загальною протяжністю 81 км. В селищі Гостомель діє автотранспортне підприємство АТП – 13250.

Добре розвинуте транспортне сполучення з містами Київ, Ірпінь, Буча. Введено багато  маршрутів, які забезпечують безперебійний рух  громадського транспорту для обслуговування жителів селища. Постійно діючі маршрути : Гостомель – Київ - Гостомель; Гостомель - Ірпінь - Гостомель; Гостомель - Буча - Гостомель; 

Через селище проходить вісім автобусних маршрутів, які забезпечують зв'язок сусідніх населених пунктів з Києвом: Димер - Київ - Димер; Озера - Київ - Озера; Сади - Київ - Сади; Луб'янка - Київ - Луб'янка; Блиставиця - Київ –Блискавиця; Ворзель- Київ - Ворзель; Буча -Київ – Буча; Ірпінь - Київ – Ірпінь. В зв'язку з таким інтенсивним рухом транспорту на вулицях селища відкрито 36 зупинок.

Для безпечного руху в районі шляхової розвязки Київ-Ірпінь-Ковель встановлено світлофор, на вулицях встановлені знаки «Пішохідний перехід» з відповідною вуличною розміткою.

На території селища розміщується аеропорт АНТК «Антонов», який включений в програму проведення «Євро-2012». Для забезпечення належного під'їзду до аеропорту на вулицях селища Леонтовича, Леніна та Кулішова заплановано капітальний ремонт з розширенням проїжджої частини, будівництвом та ремонтом існуючих тротуарів, оновлення вуличного освітлення.

Публічне акціонерне товариство «Ветропак «Гостомельський склозавод» підприємство міжнародного значення. Різноманітність продукції, яку виробляє дане підприємство, його якісний та кількісний склад сприяє   інтенсивному збуту. По вулицях селища кожен день проходить до 100 великогабаритних машин для завантаження склотари.

Інтенсивно працюють підприємства: «Кuеhnе + Nаgе1», «DНL», «Dаnfoss» пости митної служби, сервіс центр по виготовленню запчастин та збору комп'ютерів, орендує склади для своєї продукції ТОВ «Фокстрот».

Близьке розташування до столиці та сусідство з трасою «Київ – Ковель - Ягодин» сприяє інтенсивному руху транспорту по вулицях селища.

Така активна господарська діяльність потребує багато коштів на утримання доріг в належному технічному та санітарному стані (капітальні та поточнікові ремонти).
Всі   вулиці  селища  мають  вуличне   освітлення,   центральні   вулиці   - святкову ілюмінацію та рекламні конструкції.

Жителі Гостомеля пам'ятають про тих, хто в роки Великої Вітчизняної війни ціною свого життя захищав нашу Батьківщину від фашизму. В селищі проходила лінія оборони Києва, працювало підпілля та партизанське з'єднання. Гостомельчани відкрили три пам'ятники воїнам , відновили ДОТ часів Великої Вітчизняної війни та пам'ятний знак оборони Києва.

Після Чорнобильської трагедії селище прийняло понад триста осіб переселених з постраждалих областей. Були збудовані багатоповерхові будинки та нові вулиці. В 2006 року відкрито пам'ятник до Дня Чорнобильської трагедії.
В селищі Гостомель працюють 4 загальноосвітні школи та 2 дошкільні навчальні заклади. Для всебічного розвитку дітей функціонують центр творчості дітей та юнацтва, бібліотека. В ЦТДЮ працюють гуртки художньої самодіяльності, рукоділля, образотворчого мистецтва. При ЦТДЮ організовано хор ветеранів «Криниця», який взяла на своє утримання селищна рада.
Новинкою в Гостомелі стало встановлення дитячих майданчиків в усіх мікрорайонах, парках та скверах. Кошти на встановлення та утримання виділяються з бюджету селища.
На бюджетні кошти відкрито та утримуються 5 парків, 1 сквер та  2 площі.
Гостомельська селищна рада утримує в належному санітарному стані річку «Рокач», 3 мости та 11 природних озер, які знаходяться на її території.
В селищі існує 3 діючі кладовища. За два минулі роки на них оновлено огорожу, викопано криниці (технічна вода), зроблено зручні під'їзди для катафалків, заасфальтовано доріжки, збудовано центральні арки над входами, постійно вивозиться сміття.
Потужна інфраструктура, багатотисячне населення селища потребувало сучасну комунальну службу, яка може вчасно забезпечити сантехніками, електриками, двірниками, працівниками паспортного столу, зробити розрахунки за комунальні послуги, забезпечити належний благоустрій дворів, вулиць, площ, парків, утримувати в належному стані пам'ятники та монументи. Для цього в 2008 році в селищі Гостомель було створене управління житлово-комунального господарства «Гостомель», в оперативному віданні (управлінні) знаходяться 54 будинки загальною площею 66,3 тис. кв. м. 

На території селищної ради розташовані та надають послуги: котельні – 10 шт.; теплові мережі – 3,2 км.; артсвердловин – 21 шт.; водопровідні мережі – 24,5 км.; каналізаційно-насості станції – 5 шт.; каналізаційних мереж – 19,3 км.

Жителям Гостомеля надаються всі можливі побутові послуги, відкрито філії банків, відділення зв'язку, нотаріус.

Відкрито багато магазинів та торгівельних точок по продажу продуктів харчування та промислових товарів широкого вжитку. Успішно працюють ювелірний та два меблеві магазини, хоча їх продукція специфічна.
Селище живе та молодшає. Радує велика кількість укладених шлюбів та народження дітей. Для зручності Гостомель має свій відділ по реєстрації актів громадського стану. Так в 2009 році народилося 155 юних гостомельчан, уклали шлюб 100 пар. В 2010 році народилося 156 діточок, одружилися 93 пари. В 2011 році народилося 134 діточок, одружилися 106 пар. В 2012 році народилося 141 дитина, одружилися 62 пари. В 2013 році народилося 128 діточок, одружилися 60 пар.
В 2008 році Гостомельська селищна рада взяла на свій баланс будинки у військовому містечку. Тепер там працює дитячий садочок, відділення зв'язку, аптека, магазини, дитяче кафе.
Гостомельська селищна рада має на своєму балансі сучасний культурно-оздоровчий комплекс та будинок культури. Складовими комплексу є кіно - концертний зал, тренажерний зал, літня площадка.
В селищі є три стадіони. Новий стадіон відкритий в 2007 році. Це стадіон з сучасним покриттям, трибунами та роздягальнями для спортсменів. На ньому проводяться змагання обласного рівня. Для підтримки належного стану поля, забезпечення спортсменів (маємо три футбольні команди дорослі і одну юнацьку), заробітної плати обслуговуючого персоналу стадіону виділяється фінансування з селищного бюджету. В 2013 році за рахунок спільних зусиль  селищної ради, ПАТ «Ветропак «Гостомельський склазавод», підприємств та фізичних осіб було облаштовано футбольне поле із штучним покриттям.

Швидкими темпами йде приватна забудова селища. Садові  товариства,  які були  створені раніше, змінюють  призначення будинків  з  «садових»  на  «житлові», з послідуючою реєстрацією місця проживання в цих будинках. В селищі майже двотисячна черга на виділення земельних ділянок під забудову, 371 сім'я стоїть на квартирному обліку.
Земель, які виділені під забудову майже не залишилося, тому було прийняте рішення про виділення землі під будівництво багатоповерхових будинків. Дозвіл на будівництво багатоповерхівок мають п'ять організацій.


По офіційним даним органів статистики станом на 01.07.2004 року кількість населення селища Гостомель становило 14 154 громадян. 

Проте, станом на 01 грудня 2010 року та у зв’язку з відсутністю проведення офіційного перепису населення за останні роки, в селищі Гостомель налічується більше 18 000 громадян.

1. Будівництво, реконструкція, капітальний та поточний ремонти

1.1.Житлове будівництво

        У 2014 році планується :

- здати в експлуатацію житлові будинки по вул. Кірова (17,4 тис. кв. м); житловий комплекс по вул. Леніна 60,0 тис. грн. та по вул. Бучанське шосе - 15,0 тис. кв.м

- розпочати будівництво багатоквартирних будинків по вул. Радгоспна (2,8 тис. кв. м), Леніна,220( 22,5 тис. кв. м), Лугова( 10,8 тис. кв. м), в районі вул. Пушкіна та Леніна ,73 (49,4 тис. кв. м житлової площі, та 7,2 тис. кв. м торгівельно-офісної площі);

- побудувати приватні житлові будинки площею 10 тис. кв. м.

1.2.Поточний ремонт об»єктів

        Заплановано проведення поточних ремонтів , а саме :

· поточний ремонт  будинку культури по вул. Радгоспна – 99,0 тис. грн.

· поточний ремонт приміщень дитячих дошкільних закладів «Веселка» та «Первоцвіт» –  105,0 тис. грн.

· поточний ремонт електромереж селища – 99,0 тис. грн.

· поточний ремонт та благоустрій артсвердловин – 7,5 тис. грн.

· чистка колодязів – 7,5 тис. грн.

· технічне обслуговування мереж зовнішнього освітлення  – 10,0 тис. грн..

· ремонт та технічне обслуговування систем відео спостереження площі біля селищної ради – 12,0 тис. грн..

· поточний ремонт зовнішньої ілюмінації – 20,0 тис. грн.

· обслуговування світлофорного об»єкту -15,0 тис.грн.

· поточний ремонт доріг селища – 794,0 тис. грн.

· нанесення горизонтальної розмітки доріг – 70,0 тис. грн.

1.3.Бюджет розвитку 

В 2014 році із бюджету розвитку планується здійснити фінансування таких робіт:

- капітальний ремонт приміщення ЗОШ I-III ступенів №13 – 200,0 тис. грн.

- капітальний ремонт системи тепло забезпечення ЗОШ I-III ступенів №13 – 300,0 тис. грн.

- будівництво школи – дитячого садочку по вул. Радгоспна  – 1504,2 тис. грн.

- проектно – кошторисна документація будівництва школи – дитячого садочку по вул.. Радгоспна, 37а – 742,8 тис. грн.

- будівництво каналізаційної системи по вул. Лісна, Гагаріна, Миру, Пушкіна – 150,0 тис. грн.

- проектування та будівництво оглядового майданчика на водоймі по вул. Леніна – вул. Ватутіна – 100,0 тис. грн.

- проектування та капітальний ремонт системи водовідведення по вул. Радгоспній від будинків №57 до №63 та вул. Лугова  будинків №б та №6а – 90 тис. грн..

- капітальний ремонт дороги по вул.. Леніна (від вул. Черняхівського до вул.. Леонтовича) в смт. Гостомель Київської обл. Розширення проїзної частини з установленням бортового каменю – 100,0 тис. грн.

- проектування та капітальний ремонт дороги по вул.. Калініна (від вул. Леніна до вул.. Ювілейна)

100,0 тис. грн.

- проектування ,технічний нагляд, капітальний ремонт  проїзної частини по вул.. Набережна, Вишнева, Черняхівського – 285,0 тис. грн.

1.4. Реформування житлово-комунального господарства
Головним напрямом роботи щодо реформування житлово-комунального господарства у 2014 році буде технічне переоснащення підприємств, створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, забезпечення фінансової стабільності галузі, поліпшення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг населенню.

У межах реалізації регіональної програми розвитку та реформування житлово-комунального господарства передбачається здійснити заходи, спрямовані на:

· зменшення споживання енергоносіїв на виробництво послуг шляхом впровадження енергозберігаючих заходів;

· реконструкцію централізованих систем водопостачання, мереж водовідведення;

· подальше впровадження системи роздільного дроту ТПВ;

· будівництво доріг та реконструкція асфальтного покриття вулиць у регіоні;

· будівництво тротуарів;

· своєчасне виконання комплексу робіт із підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2014/2015 років;

·  дотація на відшкодування різниці в затверджених тарифах та фактичній собівартості наданих послуг КП «УЖКГ«Гостомель» в  сумі 300,0 тис. грн. ;

· виділення коштів на проведення капітального ремонту житлового фонду (сума буде уточнена);

· поповнення статутного фонду КП «УЖКГ»Гостомель» (сума буде уточнена);

· поточні трансферти КП «УЖКГ»Гостомель» в сумі 700,0 тис. грн. для обслуговування та прибирання вулиць, парків, площ, кладовищ, фонтанів та бюветів.

Відповідно до Закону України „Про житлово-комунальні послуги” буде продовжена робота щодо перегляду та прийняття економічно обґрунтованих тарифів, що дозволить стовідсотково відшкодовувати витрати УЖКГ «Гостомель»на їх надання. 

1.5.
Енергозабезпечення та енергозбереження

Ефективне використання енергоресурсів та надійне енергозабезпечення мають вирішальний вплив у вирішенні проблем соціальної сфери.

Основним завданням є зменшення споживання енергоносіїв на виробництво послуг шляхом впровадження енергозберігаючих заходів.

Основні завдання та заходи:

· заміна котелень застарілих конструкцій на сучасні енергозберігаючі опалювальні системи;

· реконструкція котелень;

· реконструкція електромереж зовнішнього освітлення з провадженням світильників із енергозберігаючими джерелами світла;

· розвиток локальних електромереж із застосуванням самонесучого ізольованого дроту, впровадження багатотарифних лічильників;

· впровадження елементів декоративного освітлення.

2. Промисловість

            Головною метою на 2014 рік у сфері науково-технічного та інноваційного розвитку буде підвищення конкурентоспроможності економіки селища для забезпечення прискореного його зростання, для чого передбачається:

· сприяння впровадженню інноваційних та інвестиційних проектів із застосуванням енерго- та ресурсозберігаючих технологій;

· сприяння залученню фінансових ресурсів для інноваційної діяльності та просування інноваційної продукції на внутрішній та зовнішні ринки; 

· підтримка суб’єктів господарювання у розробці та впровадженні інноваційних проектів у сфері високих технологій.

Найважливішими чинниками збільшення випуску промислової продукції є:

· розвиток енергоефективних та енергозберігаючих технологій у виробництві;

· удосконалення структури промислового виробництва, розширення  продукції та її асортименту, підвищення якості;

· заміна фізично та морально зношеного обладнання, підтримка діючих виробничих потужностей;

· збільшення обсягів залучення вітчизняних та іноземних інвестицій для розвитку промислового комплексу міста;

· активізація інноваційної діяльності підприємств.

3.  Транспорт і зв’язок

             В 2014 році ТОВ „Ірпінське АТП-13250”  планують і надалі надавати послуги з пасажирських перевезень та території  селища, приділяючи належну увагу покращенню якості наданих послуг.

Для успішного соціально-економічного розвитку селища надійний зв’язок залишається одним з найважливіших факторів. 

У 2014 році передбачається продовжити прискорений розвиток та модернізацію місцевих мереж, подальше впровадження високорентабельних послуг зв’язку на базі новітніх технологій, особливо стільникового зв’язку, послуг Інтернет, електронної пошти та кабельного телебачення.  

За рахунок впровадження нових сучасних телекомунікаційних систем та технологій прогнозується збільшення обсягів надання послуг зв’язку.

4.Розвиток ринкової  інфраструктури

В селищі продовжує зберігатися тенденція активного розвитку підприємництва, що є наслідком забезпечення стабільних сприятливих умов для його функціонування, удосконалення регуляторних процесів, зняття штучних бар’єрів для виходу на ринок нових суб’єктів підприємницької діяльності.

Малі та середні структури є найбільш динамічними, найбільш пристосовані  до частих змін умов господарювання, найбільш ініціативні у веденні діяльності і в розвитку місцевого ринку відіграють значну роль.

Зростання загального обсягу роздрібного товарообігу прогнозується за рахунок розширення торгових площ, підвищення ефективності роботи підприємств торгівлі, впровадження нових технологій і методів обслуговувань. 

Поступово збільшуються мережі підприємств побутового обслуговування, за рахунок відкриття нових підприємств побуту малої потужності. Розширюються види послуг, що надаються цими підприємствами, покращується їх якість.
Забезпеченню якісному розвитку мережі підприємств торгівлі і сфери побуту сприятиме: 

· підвищення рівня освіти, кваліфікації працівників сфери послуг;

· розвиток дрібних, економічно доступних об'єктів побутового обслуговування по наданню послуг з виготовлення та ремонту взуття, одягу;

· вдосконалення інфраструктури підприємств сфери послуг, що розміщуються поруч з територією ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів; 

· продовження робіт з впорядкування та благоустрою існуючого ринку.

               В селищі налічується 24 продовольчих магазини, 9 промтоварних магазинів та один ринок . Але з огляду на тенденцію щодо збільшення  кількості населення, послуги магазинів та ринку стали не задовольняти потреб жителів селища. В 2014 році планується відкриття торгівельного центру по вул. Леніна - Пушкіна.

5.Зовнішньо – економічна діяльність

             Найпотужніші підприємства селища є АНТК ім. Антонова, ДП „Кюне і Нагель”, ВАТ „Ветропак Гостомельський склозавод”,  добре знані за межами України.

З метою активізації міжрегіонального співробітництва з регіонами країн ближнього та дальнього зарубіжжя, розширення зовнішніх економічних зв’язків, зміцнення експортного потенціалу селища, представлення продукції підприємств планується брати участь у промислових виставках. 

В 2014 році буде продовжено співпрацю та дружні відносини між нашим селищем та гміною Надажин Республіка Польща, республікою Білорусь. В рамках дружніх відносин планується обмін делегаціями, артистами, спортсменами.

6.Техногенна безпека

Основним напрямом для створення гарантій безпечної життєдіяльності людини, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру залишається забезпечення комплексного розв’язання проблем захисту населення та територій в інтересах безпеки окремої людини, суспільства, збереження національного надбання і довкілля та створення необхідних передумов для сталого розвитку регіону. 

У 2014 році основну увагу передбачено зосередити на: 

· прогнозуванні та попередженні надзвичайних ситуацій;

· виконанні комплексу заходів щодо підвищення безпеки проживання населення в зоні підвищеного радіаційного контролю;

· виконанні робіт з мінімізації впливу пожеж в лісах та торфовищах на навколишнє природне середовище та стан здоров’я населення;

· збільшенні резерву паливо –мастильних матеріалів (ПММ) для роботи у ліквідації надзвичайних ситуацій;

· створенні відповідних угод з підприємцями, підприємствами в наданні допомоги при ліквідації надзвичайних ситуацій.

Впровадження цих заходів дозволить знизити рівень техногенно-екологічних ризиків та оптимізувати галузеві, регіональні та місцеві структури для запобігання надзвичайним ситуаціям техногенного та природного характеру та реагування на них. 

В селищному бюджеті на 2014 рік передбачено  фінансування програми по ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха  в сумі 17,0 тис. грн. (для закупівлі паливно мастильних матеріалів та ліквідацій небезпечних ситуацій).

7.Освіта

Освітній простір селища - це два дошкільних навальних заклади, дві загальноосвітні та дві початкові школи, один позашкільний навчальний заклад( ЦТДЮ), одна бібліотека.

Пріоритетними завданнями у сфері освіти в 2014 році буде розвиток особистості кожної дитини, модернізація навчально – матеріальної бази всіх навчальних закладів.

У дошкільних навчальних закладах зростуть видатки на харчування дітей, поліпшуватимуться умови виховання дітей, запроваджуватиметься моніторинг їх розвитку.


До 01 вересня 2014 року планується провести:

· ремонт  дитячого закладу № 17 «»Веселка»; 

· ремонт ізолятору та пральної кімнати в ДЗН «Первоцвіт»;

· придбання меблів, іграшок, м»якого інвентарю, тощо;


 Створюватиметься ігрове середовище для раннього розвитку дітей. 

У загальноосвітніх навчальних закладах:

· поліпшуватимуться умови навчання дітей 6-річного віку;

· продовжуватиметься поступовий перехід на новий зміст  освіти та профільне навчання;

· запроваджуватиметься система превентивної роботи, спрямована на попередження правопорушень та наркоманії серед молоді;

· розширюватиметься та стимулюватиметься застосування інноваційних освітніх технологій;

· поточні ремонти спортивних залів, класних кімнат та інших приміщень по всіх школах селища;

· облаштування паркану навколо будівлі ЗОШ  I ступенів №16;

· капітальний ремонт  будівлі  ЗОШ  I- III  ступенів №13 ;

· капітальний ремонт системи тепло забезпечення ЗОШ I-III ступенів №13 
             На сьогоднішній день найгостріша проблема в селищі це - забезпечення діточок місцями в дошкільних навчальних закладах. Тому в 2014 році планується доопрацювати проект будівництва школи – дитячого садочку по вул. Радгоспній та розпочати його будівництво.

Забезпечуватиметься підключення до Інтернету та поповнення оргтехнікою, засобами навчання та меблями усіх навчальних закладів.

            Забезпечуватиметься внесення змін до статутів та оформлення державних актів на землю навчальних закладів. Запроваджуватиметься система стимулювання високоефективної та інноваційної діяльності освітян.  

8. Охорона здоров»я та соціальний захист

Пріоритетним напрямом у роботі галузі охорони здоров’я у 2014 році є забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення і покращення демографічної ситуації. 

Медична допомога в селищі надається  поліклінікою, що має денний стаціонар на 10 ліжок.

       Головною метою розвитку галузі на 2014 рік має стати забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, динамічний розвиток системи охорони здоров’я з орієнтацією на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення і покращення демографічної ситуації в регіоні.

          Соціальний захист вразливих верств населення, яким приділяється увага з боку селищної ради це: ветерани війни та праці, багатодітні сім'ї, діти-інваліди, малозабезпечені верстви населення, громадяни, які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС. В 2014 році на виконання програми «Соціальний захист окремих категорій населення» планується 50,0 тис. грн. Кошти будуть направлені на виплату матеріальної допомоги , на операції та лікування, тощо. Також планується організувати та оплатити підписку малозахищеним верствам населення газети «Ірпінський вісник».

            В 2014 році планується  надати субвенцію Гостомельській поліклініці у сумі 100,0 тис. грн., в т.ч. для потреб дитячої консультації 20,0 тис. грн.

9.Культура, спорт, робота з молоддю

           Галузь культури селища налічує дві клубні установи (культурно – оздоровчий комплекс, будинок культури у радгоспі «Бучанський») та  бібліотеку.
 



На 2014 рік затверджені програми : «Культурно – мистецька програма місцевого значення» - 120,0 тис. грн. ; програма «Відзначення (заохочення) підприємств, установ, організацій, їх трудових колективів, окремих громадян за вагомий внесок в соціально – економічний та культурний розвиток селища» - 65,0 тис. грн., програма «Обдарована молодь» - 32,3 тис. грн., програма «Розвитку бібліотечної справи» - 156,5 тис. грн.

            Ці програми спрямовані на реалізацію державної політики у сфері культури, мистецтв, щодо задоволення культурно-мистецьких потреб населення селища.
            На сьогоднішній день культура і мистецтво перебувають на важливому етапі розвитку. 

            В 2014 році планується проведення 50 заходів, серед них відзначення державних, релігійних, професійних свят.          

            На сьогодні в селищі існують та придатні для використання такі спортивні об’єкти: 

· 1 стадіон з трибуною на  200  місць та футбольним полем ;

· культурно – оздоровчий комплекс ;

· футбольне штучне поле в ЗОШ № 13 ;

· футбольне поле у військовому містечку .

            Селищна рада утримує три дорослі футбольні команди «Факел» , «Гостомель, «Міраж»  та дві молодіжні команди. В культурно – оздоровчому комплексі працює оздоровчий гурток.

             В 2014 році на фінансування програми „Розвиток фізичної культури і спорту ” планується витратити  337,4 тис. грн. Кошти будуть направлені на : 

· створення умов для забезпечення фундаментальної фізичної та спортивної підготовки дітей, проведення перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників ;

· стимулювання фізичної само вдосконаленості дітей, учнівської молоді, виявлення та розвиток обдарованих та здібних учнів, підвищення інтересу до занять фізичною культурою та спортом, формування команд для участі в різноманітних змаганнях, конкурсах, зборах, олімпіадах тощо.

· систематизація роботи по організації та управлінню фізичною культурою і спортом в селищі;

· залучення до спортивно-масової роботи громадські організації, підприємства та установи селища;

·  зміцнення матеріально-технічної бази Гостомельського культурно-оздоровчого комплексу, стадіону, збільшення мережі спортивних споруд;

· сприяння збільшенню спонсорських відрахувань на розвиток фізичної культури та спорту;

· підвищення ефективності інформаційного забезпечення і впровадження нових організаційних форм пропаганди фізичної культури і спорту.

10.Безпека життєдіяльності

       Екологічний стан в селищі в 2013 році суттєво не змінився. Як і у попередні роки, відмічається навантаження на довкілля. Зокрема, продовжується інтенсивне забруднення атмосферного повітря автотранспортними засобами. Спостереження за станом водних ресурсів свідчать про значне забруднення води і непридатність її для використання у вигляді рекреаційних зон (облаштування плажних зон, зон відпочинку та ловлі риби). Відсутність селищної каналізації та використання вигрібних ям для відведення рідких побутових відходів призводить до потрапляння нечистот у води, забруднюючи воду, яка раніше придатна для пиття. Зростає забруднення навколишнього природного середовища, зокрема твердими побутовими відходами. Низький рівень освіти (свідомості населення), культури поводження з твердими побутовими відходами та відходами ремонтно – будівельних робіт, відсутність можливостей утилізації ТПВ призводить до подальшого забруднення селища. Це потребує розробки нових мотиваційно – по каральних відходів, які убезпечили б подальше погіршення екологічного стану регіону.

       В 2014 році за рахунок надходжень коштів природоохоронних фондів планується здійснити заходи направлені на охорону навколишнього природного середовища, а саме:

- ліквідувати стихійні сміттєзвалища.,

- поточний ремонт систем очищення стічних вод, що утворюються в комунальному господарстві по вул. Рекунова та вул.Польова;

-протималярійні заходи;

- придбання паливно – мастильних матеріалів;

- придбання перекидних урн.
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